
MATEMATI^KI KENGUR          -          21 MART 2002 
TEST ZA U^ENICITE OD 1 I 2 KLAS  OD 

OD SREDNITE U^ILI[TA 
 

Testot se raboti za vreme od 1 h i 15 min. Za neto~en odgovor na pra{awe se 
odzema edna ~etvrtina od brojot na poeni so koi toa pra{awe se vrednuva.Za da 
se izbegne negativen vkupen rezultat na krajot se dodavaat 30 poeni, taka {to 
vkupniot mo`en broj na osvoeni poeni e 150.Kalkulatori ne se dozvoleni. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zada~ite pod reden broj od 1 do 10 vredat po 3 poeni. 
 
1. Ako vo prenosniot mehanizam koga golemoto 
trkalo }e napravi 100 rotacii, maloto trkalo  
pravi 200 rotacii, kolku rotacii }e napravi 
srednoto trkalo? 

A. 100 rotacii                       B. 200 rotaci  

C. 150 rotacii                       D. 175 rotacii           
 

 

     
E. ne mo`e da se odredi 
 

2. Vane go prou~uva svoeto semejno drvo vo koe 
se ozna~eni ma{kite potomci. Strelkite se 
naso~eni od tatko kon sin. Koe e imeto na 
sinot na bratot na dedoto na bratot na tatko mu 
na Vane? 

A. Jane            B. Ace          C. Tome       

D. Bobi         E. drug odgovor 
 

3. Jove tr~a tri pati pobrzo od negovata pomala

    \orgi 
 
          Bojan             Tome 
 
 Bobi       Jane             Jove  
 
                             Riste              

 Laze                           Ace  
     Vane 

sestra Yvezda. Trgnuvaat istovremeno od ista 
to~ka R, no vo obratna nasoka, po pateka kako 
na crte`ot. Vo koja to~ka }e se sretnat? 

A. A           B. B             C. C             D. D           E. E 
 

        
4. [est deca izele vkupno 20 kola~i. Andrej izel 1 kola~e, Bojana 2, Keti izela 3 
kola~iwa, a Daniela pove}e otkolku bilo koe drugo dete. Kolku najmalku kola~i 
izela Daniela? 

A. 3                          B. 4                            C. 5                             D. 6                           E. 7 
 
5. Koga v~era bi bilo sreda, po 72 ~asa }e bide denot {to e zadutre. Koj den od 
nedelata e utre? 

A. ponedelnik        B. ~etvrtok          C. petok                D. sabota            E. drug den 
 
6. Presmetaj ja razlikata me|u najgolemiot i najmaliot tricifren broj 
zapi{ani so razli~ni cifri. 

A. 899                     B. 885                      C. 800                     D. 100                    E. drug broj 
 



7. Eden yid na daden poliedar e petagolnik. Kolku najmalku yidovi mo`e da ima 
poliedarot? 

A. 5                           B. 6                             C. 7                             D. 8                            E. 10 
 

8. Eden priroden broj r e prost ako p  2 i edinstvenite deliteli na r se 1 i r. 

Neka M e proizvodot na prvite 2002 prosti broja. So kolku nuli zavr{uva brojot 
M? 

A. 0                            B. 1                            C. 10                            D. 20                        E. 100 
 

9. Kompjuterski virus go uni{tuva diskot. Prviot den uni{tena e 1/2 od diskot. 
Vtoriot den uni{tena e 1/3 od preostanatiot prostor na diskot.Tretiot den 
uni{tena e 1/4 od ona {to preostanalo i na kraj ~etvrtiot den u{te 1/5 od 
ostanatiot del. Kolkav del od originalniot disk ostanal neuni{ten? 

A. 1/5                        B. 1/6                        C. 1/10                         D. 1/12                      E. 1/24 
 

10. Koj e maksimalniot broj na preseci  vo koi se se~at 6 kru`nici? 

A. 24                         B. 15                         C. 28                            D. 36                          E. 30 
 

Zada~ite pod reden broj od 11 do 20  vredat po 4 poeni. 
11. Albert sekoga{ la`e. Eden den na svojot sosed Filip mu rekol: "Barem eden 

od nas nikoga{ ne la`e". Od ovaa informacii so sigurnost mo`e da se tvrdi 
deka: 

A. Filip sekoga{ la`e     B. Filip ponekoga{ la`e     C. Filip nikoga{ ne la`e  
D. Filip ponekoga{ ja ka`uva vistinata        E. Filip nikoga{ ni{to ne rekol 
 

12. Triagolnikot ABC na crte`ot ima plo{tina 1. 

To~kite P, Q, R, S izbrani na stranite na triagolnikot 

se takvi {to AP PQ QC BR RS SC   , .  Kolkava e  

plo{tinata na oboeniot del od triagolnikot? 

A. 1/4            B. 1/3             C. 1/2              D. 2/3             E. 3/4 
 

 

 

13. Kengur skoka od Bukure{t do Pariz (2500km), zgolemuvaj}i ja dol`inata na 
sekoj skok dvapati vo odnos na prethodniot. Ako prviot skok e dolg 1m, posle 
kolku skokovi kengurot ke bide najblisku do Pariz? 

A. 11                        B. 12                         C. 10                            D. 20                         E. 21 
 
14. AD BC ; tzyx ,,, ô ;  .16 tzyx  y  ? 

A. 1                 B. 2                  C. 3                 D. 4               E. 5 
 

 
 
 
15.  ABCD e kvadrat, a CED ramnostran triagolnik. Toga{ 
agolot  ima: 

A. 1 5              B. 3 0              C. 4 5               D. 6 0             E. 9 0   
         
 



 
16. Od grupa na mom~iwa i devoj~iwa, 15 devoj~iwa si odat, a ostanuvaat po 2 
mom~iwa za sekoe ostanato devoj~e. Potoa grupata ja napu{taat 45 mom~iwa, a 
ostanuvaat po 5 devoj~iwa za sekoe ostanato mom~e. Kolku devoj~iwa imalo vo 
grupata na po~etokot? 

A. 20                          B. 25                         C. 35                             D. 40                         E. 75 
 

 
17. Ako ABCD e kvadrat, OEF pravoagolen triagolnik i 

OA OB 48 36, , toga{ dol`inata na EF iznesuva: 

A. 176                  B. 180              C. 185                 D. 188              E. 190 
 

    
 
18. Kolku kru`nici mo`e istovremeno da gi dopiraat 
kru`nicite na crte`ot? 

A. 4                      B. 5                   C. 6                    D. 7                  E. 8 
 

 
19. Daden realen broj x , robot mo`e da go transformira vo x  3  , ili vo x  2  , 

ili vo 1

x
ili vo x 2 . Transformaciite zapo~nuvaat so brojot 1,99. Neka y e 

najgolemiot broj koj robotot mo`e da go dobie posle 3 ~ekori. Toga{: 

A. y  ( , )1 99 8       B. y  ( , )4 99 4         C. y  ( , )7 99 2          D. y  1 0 0 0            E. y  2 0 0 0 0  
 

20. Na Petre  mu se potrebni 90 sekundi da gi izodi podvi`nite skali koga tie ne 
rabotat, a 60 sekundi  koga skalite se dvi`at (vo toj slu~aj Petre stoi). Kolku 
vreme }e mu bide potrebno na Petre da gi iska~i skalite ako i skalite rabotat i 
toj odi? 

A. 36                        B. 75                        C. 45                        D. 30                      E. 50 
 
Zada~ite pod reden broj od 21 do 30 vredat po 5 poeni. 
 
21. Eden pravoagolnik e napraven od kvadrati so strani priroden broj. Ako 
perimetarot na pravoagolnikot e 32, koj od narednite broevi mo`e da bide 
plo{tina na pravoagolnikot? 

A. 24                        B. 48                         C. 76                           D. 192                      E. 384 
 
22. Ako na raspolagawe imate kuferi vo sekoj od koi mo`e da nosi te`ina od 

1200 kg, kolku najmalku kuferi  vi se potrebni za da se transportiraat vo isto 
vreme  slednite te`ini od 150kg, 151kg, 152kg,......, 198kg  i 199kg. 
A. 9                          B. 10                          C. 8                             D. 7                         E. 6 



23. Triagolnikot ABC e podelen na ~etiri figuri 
kako na crte`ot. Dali e mo`no ravenstvo:  
S S S S1 2 3 4   ?  

A. Ne        
B. Da, no samo za ramnostran triagolnik      
C. Da, no samo za pravoagolen triagolnik  

D. Da, no samo za tapoagolen triagolnik                 
E. Da, no samo za nekoi agli na triagolnikot 
 

24. Zafatenosta na eden hotel vo trite letni meseci e 88%, a 45% vo 
tekot na ostanatite meseci. Kolkava e vo prosek zafatenosta na 
hotelot preku celata godina (vo procenti)? 

A. 111.5%            B. 66,5%               C. 55,75%           D. 44,6%             E. 90% 
 

25. Zemjotres go uni{til ~asovnikot na gradskata saat kula. Ednata 
puknatina e od broj 11 do broj 3, a drugata puknatina od broj 1 do broj 8. 
Na iznenaduvawe dvete puknatini se pravi linii. Kolkav agol 
formiraat puknatinite? 

A. 70                   B. 75                   C. 80                   D. 85                 E. 90  
 

 
 

26. Dol`inite na rabovite na triagolna piramida se : AB BC CA  9 12 8, ,  

AD BD CD  6 12 4, , . Kolku parovi sli~ni triagolnici ima me|u yidovite  

na piramidata? 

A. 0                          B. 1                            C. 2                             D. 3                           E. 4 
 
27. I vertikalnite i horizontalnite rastojanija me|u 
to~kite na crte`ot se ednakvi na 1. Plo{tinata na 
zaedni~kiot del na triagolnikot i kvadratot iznesuva: 

A. 9/10          B. 15/16        C. 8/9        D. 11/12         E. 14/15 
 
28.Sekoe mno`estvo od tri nekolinearni to~ki, takvi 
{to ednata od niv e podednakvo oddale~ena od drugite 

dve, go narekuvame V. Kolku takvi  mno`estva V ima vo 
figurata na crte`ot? 

 
A. 6               B. 18             C. 20           D. 30              E. 36 
 

     
 

      
29. 2 2 3 2 4 2 1 0 22 3 4 1 0        . . . ?  

A. 9 211                  B. 10 211               C. 1 1 2 1 0               D. 11 2 11               E. 10 212  
 

30. Kolku ~etiricifreni broevi ima takvi {to zbirot na poslednite dve cifri 
i brojot formiran od prvite dve cifri e ednakov na brojot formiran od 
poslednite dve cifri?  
(Broj koj gi zadovoluva uslovite e 6370 bidej}i 7+0+63=70). 

A. 10                        B. 45                         C. 50                      D. 80                    E. 90 
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